

## 2.5.2 Střih

### Metody

Tvoření, zážitková pedagogika

[Metody a formy](#)

### Forma a popis realizace

Žáci ve skupinách sestřihají krátký film, který natočili během aktivity [Jde se točit](#).

### Obsah

Tak vítám vás v našem střihačském středisku. Tentokrát to je na nejdlejší dobu a nejintenzivnější práce. Jde nám o to sestříhat materiál, který jste včera s vypětím sil natočili. Materiálu je opravdu hodně, takže, prosím, vše si pečlivě třídte a snažte si v práci udržovat přehled. Jak si střih zorganizujete, je v podstatě na vás. Může to celé stříhat jeden z vás. Ale tuto cestu vám moc nedoporučuju. Člověk se po nějaké době unaví a ztrácí soudnost nad materiálem. Spíš bych vám doporučoval, abyste se u stříhu střídali a vzájemně si ukazovali hrubě sestříhaný materiál. Pokud byste chtěli ještě něco dotočit, je to samozřejmě možné. Technika je k dispozici. Jeden z vás zůstane stříhat a zbytek týmu může točit chybějící záběry.

Teď vás necháme pracovat samostatně. Asi ve dvou třetinách času vás začneme obcházet. Měli byste mít z většiny hotový hrubý střih. V tuto chvíli budeme řešit, jestli z toho vychází, co chcete a jak ještě video posunout, aby diváky chytlo.

Tak přeji vám hodně sil a nezapomeňte si dělat pětiminutové přestávky tak po půl hodině stříhání.

*Po uběhnutí 2/3 času obejde filmový specialista stoly a dramaturgicky probere se skupinou, co by se ještě s filmem dalo udělat.*

*Hodinu před koncem už realizátoři přicházejí ke skupinkám a pokud je potřeba, starají se o závěrečné začišťování stříhu videa.*

*Poslední půlhodina je vyhrazena pro export videí.*

Máme půl hodiny do konce, začněte videa pomalu exportovat.

Díky moc za vaše práce. Už se těším, až si je pustíme ve velkém formátu.

### Pomůcky a materiál

Položka	Počet
Počítač se stříhačským programem	pro každou skupinu
Sluchátka	alespoň pro dva ve skupině
Sluchátková rozbočka	ke každému počítači

## Obsahové přílohy

Aktivita nemá obsahové přílohy.

From:

<https://mscb.vida.cz/> - **MSCB**

Permanent link:

<https://mscb.vida.cz/skolam/virus/aktivity/46/2>



Last update: **2020/11/23 11:29**